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Ata da 13ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 29 de abril de 2019. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira, Leonel 

Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, Roberto de 

Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O Presidente Orivaldo 

fez abertura dos trabalhos na forma regimental, agradeceu a presença 

de todos, solicitou ao Secretário Bruno que lesse a ata anterior, da qual 

foi discutida, aprovada e assinada por todos. Dando início à Ordem do 

Dia, referente ao Projeto de Lei nº 006/2019 foram lidos o parecer 

jurídico do Dr. Carlos, favorável à tramitação, observados eventuais 

apontamentos, pareceres das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças e Orçamento, de Comissão de Educação, Esporte, Saúde e 

Assistência Social, todos favoráveis à tramitação. Encerrada a leitura, 

o referido projeto foi colocado em discussão do qual o Vereador 

Bruno esclarece que acha que o município repassa pouco para a Casa 

de Misericórdia. Explicou que o convênio vem sendo feito desde 2005 

por isso está atualizando o convênio e valores. Encerrada a discussão, 

o Projeto de Lei nº 006/2019 foi colocado em 1ª votação do qual foi 

aprovado por todos. Na sequência, referente ao Projeto de Lei nº 

007/2019 foram lidos o parecer jurídico do Dr. Carlos, favorável à 

tramitação, observados eventuais apontamentos, pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento, de Obras e 

Serviços Públicos, todos favoráveis à tramitação. Encerrada a leitura, 

o referido projeto foi colocado em discussão do qual não houve 

manifestação, foi colocado em 1ª votação do qual foi aprovado por 

todos. Na sequência, referente ao Projeto de Lei nº 008/2019 foram 

lidos o parecer jurídico do Dr. Carlos, favorável à tramitação, 

observados eventuais apontamentos, pareceres das Comissões de 

Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento, de Obras e Serviços 

Públicos, todos favoráveis à tramitação. Encerrada a leitura, o projeto 

de lei nº 008/2019 foi colocado em discussão do qual o Vereador 

Bruno falou da importância do crédito adicional suplementar, 

agradeceu o Prefeito, presente na sessão, referente ao trabalho de 

asfalto feito no Conjunto Magnólia – 1ª etapa e no Conjunto Cafezal – 

2ª etapa. Questionou sobre o caminhão basculante no crédito adicional 

que ainda não chegou no municipio. Encerrada a discussão, o referido 
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projeto foi colocado em 1ª votação do qual foi aprovado por todos. E 

não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Presidente 

encerrou os trabalhos.  


